
Memorandum

Pre: Študentov bakalárskeho, magisterského a MBA štúdia
Od: študijné oddelenie 
Vec: Neuspokojivý študijný priemer 
Dátum: August 3, 2006

Toto memorandum je zamerané na vysvetlenie pravidla určovania neuspokojivého 
študijného priemeru. 

Pravidlá Vysokej školy manažmentu (VŠM) a City University (CU) vyžadujú, aby si 
každý študent v bakalárskom, magisterskom a MBA programe počas celého štúdia 
udržiaval minimálne GPA (grade point average), čiže známkový priemer. 

Študent v bakalárskom programe VŠM a CU si musí udržiavať priemer minimálne 2.0. V 
magisterskom programe VŠM a MBA programe CU si musí udržiavať priemer minimálne 
3.0. Študent, ktorý klesne pod túto hranicu na konci akéhokoľvek trimestra, sa dostáva 
do skúšobnej lehoty. 

V skúšobnej lehote, ktorá trvá nasledujúce dva trimestre, v ktorých je študent aktívny, si 
musí študent zvýšiť kumulatívny priemer minimálne na 2.0 v bakalárskom programe a 
na 3.0 v magisterskom a MBA programe. Ak má študent tri po sebe idúce trimestre 
priemer nižší ako 2.0 v bakalárskom programe a 3.0 v magisterskom a MBA programe 
nesmie sa už ďalej registrovať.* V prípade, že chce pokračovať v štúdiu, musí si podať 
písomnú žiadosť adresovanú Komisii pre opätovné prijatie študentov, ktorá určí za 
akých pravidiel môže pokračovať v štúdiu. 

V čase registrácie študijné oddelenie nevyhodnocuje výsledky študentov za 
predchádzajúce tri trimestre. Je na zodpovednosti študenta zaujímať sa o svoje výsledky 
a strážiť si známkový priemer. Pokiaľ sa študent neoprávnene zaregistruje, jeho 
registrácia bude zrušená a poplatky za školné sa budú vracať v zmysle pravidiel 
o vrátení školného. Ak to študijné oddelenie zisti v 2. týždni trimestra, študent má nárok 
na vrátenie školného len vo výške 50%.

* Príklad: Na konci jesenného trimestra študent klesne pod hranicu 2.0. Dostáva sa do 
skúšobnej lehoty, v ktorej bude nasledujúce dva trimestre, čiže v zimnom a jarnom. Po 
jarnom trimestri si študent prepočíta svoj známkový priemer. Pokiaľ jeho priemer nebude 
vyšší ako 2.0, musí písomnou formou požiadať komisiu o znovuprijatie.


